
  احتمالآمار و 

)اگر -1 a c)  و(d b)  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از گزاره ،باشند هایی نادرست و درست گزاره  
b الف) ((a c) d)                                                     (ب a [(c d) (a b)]     

cج) ((b c) (a d))                                                 (د(b d) [(a c) ( b d)]         
1 (3  2 (1  3 (4  4 (2 

  هاي زیر همواره صحیح است؟ یک از گزاره کدام - 2
1(p q    2(p q     3(p p    4([ (p q) (p q)]       

xکدام گزینه نقیض گزاره -3 y(x y y ) x       4 5   است؟1
1(x y x y y x       4 5 1    2(x y x y y x       4 5 1    
3(x y x y y x       4 5 1    4(x y x y y x       4 5 1    

  ؟نیستپذیر  یک از روابط زیر برگشت کدام -4
1 (A B A C B C      2(A B A B        
3(A B A A B        4(A B A B B      

Aاگر -5 {a , b , {a} , {b} , {a , b}} وB {a , b} ،باشدA {B} چند زیرمجموعه سره دارد؟  
1 (8  2 (15  3 (16  4 (7  

mاگر -6
nA {m | m n , n}    2 2Z وnZ ،باشد(A A ) A8 4 1 چند عضو دارد؟  

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  
}تعداد افرازهاي مجموعه -7 , , , , }1 2 3 4   کدام است؟5

1 (37  2 (67  3 (15  4 (52  
Aاگر - 8 { , a}  باشد، P(P(A)) P(A) چند عضو دارد؟  

1 (12  2 (13  3 (14  4 (15  
عضو باشد، عضوي از آن که بیشترین عضو  10مجموعه ، Aدلخواه آن یکی عضو دیگري است. اگر عضو اي است که از هر دو  مجموعه Aمجموعه  - 9

  را دارد حدقل چند زیرمجموعه دارد؟
1 (256  2 (512  3 (1024  4 (2048  

Cدر رابطه   Cو Bو  Aهاي  اگر مجموعه -10 (A B) (A B) C    اي بین  چه رابطه ،صدق کندA  وB  وC است؟  
1 (A B C  2    یــا(A B C  3    و(A C B  4    و(A B C      


